

Общественно - политическая газета Сладковского района



Основана  
в марте 1932 года

# ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

Выходит в среду, субботу

15 ФЕВРАЛЯ 2014 ГОДА  
СУББОТА

№ 12 (9342)



Цена 5 руб. 83 коп.

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

## Лидеры прежние

В минувшем году потребительскими кооперативами района закуплено 5107 тонн молока, оказано населению различных видов услуг на сумму 12 миллионов 309 тысяч рублей. По итогам районного соревнования тройка лидеров осталась прежней. В рейтинге лучших потребительских кооперативов оказались ОСХПК «Менжинский», «Майский» и «Степновский». В минувшем году степновцы расширили спектр предоставляемых населению услуг. Кроме закупа молока, предприятие занималось ещё и заготовками мяса. В этом сезоне эти виды деятельности станут ключевыми в специализации кооператива.

Ольга АНОХИНА

## Проходит акция

В Центре занятости населения Сладковского района с 7 по 17 февраля проходит акция по привлечению работодателей к сотрудничеству с ЦЗН.

В рамках этой акции состоится встреча директора центра С.А.Черепкова с работодателями нашего района, будут обсуждаться вопросы организации профессионального обучения безработных граждан в целях кадрового обеспечения предприятий. В том числе и тех, которые реализуют инвестиционные проекты в 2014 году. Также во время мероприятий затронут тему о запрете дискриминации на рынке труда, поговорят о программах, где могут участвовать работодатели.

## «Мы – вместе с Олимпиадой!»

В Сладковском районном краеведческом музее открылись две выставки под общим названием «Мы – вместе с Олимпиадой!».

Экспонаты первой из них рассказывают о развитии спорта в нашем районе, начиная с 70-х годов прошлого века и до сегодняшних дней. На второй экспозиции представлены талисманы Олимпийских игр – зайчик, медвежонок, звёздочка, лучик, выполненные мастерами декоративно-прикладного искусства нашего края. Все поделки выполнены в различной технике – шитьё, вязание, изделия из берёсты, аппликация на ткани.

– Хочется выразить огромную благодарность спортсменам района за предоставленные материалы и всем творческим людям, кто принял участие в выставке, – отметила заведующая краеведческим музеем Е.Н.Останина.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



В течение двух лет работает на Таволжанском животноводческом комплексе СПК «Таволжан» Д.В.Киселёв. На попечении оператора находится 150 голов молодняка симментальской породы. Это очень ответственный участок производства. Только при должном уходе тёлочки в будущем смогут по максимуму реализовать заложенный генетикой потенциал продуктивности. В день нашего приезда Денис Вячеславович готовился выпустить своих подопечных на выгульную площадку. Там уже лежали подготовленные к скармливанию душистые пласты многолетних трав из только что вскрытых оператором рулонов сена. Д.В.Киселёва отличает основательный подход к выполнению своих должностных обязанностей. Таким молодым и перспективным кадрам на ферме рады.

Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «РАЗВИТИЕ АПК»

## «Личное» – не значит плохо

На минувшей неделе в районной администрации состоялось заседание совета по вопросам реализации национального проекта «Развитие АПК». Члены совета ознакомились с итогами работы потребительских кооперативов за прошлый год и перспективами их развития на новый. С докладом по этой теме выступил первый заместитель главы района А.Ф.Куликов.

Малые формы хозяйствования вносят существенный вклад в экономику муниципалитета. В районном показателе доля частного сектора в реализации мяса составляет 90 процентов, молока – 42. Снижение объёмов производства сельхозпродукции отражается на состоянии занятости, доходах населения. Поэтому данный сектор экономики требует самого пристального внимания. На животноводческих фермах района идёт наращивание численности дойного поголовья, увеличение валовых показателей производства молока, продуктивности стада. В

частном же секторе царит отрицательная тенденция. Наибольший сброс поголовья произошёл на Менжинской, Никулинской сельских территориях.

В минувшем году объём закупа молока потребительскими кооперативами района уменьшился по сравнению с предыдущим сезоном на 560 тонн.

– От его реализации личные подсобные хозяйства получили 66 миллионов рублей дохода. Вот цифра для сравнения: фонд заработной платы в сельхозпредприятиях района составил 41 миллион рублей. Это лишний раз доказывает: «личное» – не значит плохо. По объёмам сбора молока Сладковский район уступает лишь Ишимскому, Абатскому и Ялуторовскому. Закупочная цена на сырьё в 2013 году возросла на полтора рубля. Почему люди снижают поголовье? Основной фактор – возрастной. Тенденция снижения поголовья продолжится и дальше, если не начнут действовать более существенные меры государ-

ственной поддержки, стимулирующие производство молока на подворьях, – поделился своим мнением А.Ф.Куликов.

Закупочная цена на сырьё в немалой степени зависит от покупателя сортности. В минувшем году значительно улучшились качественные характеристики реализуемого молока. В потребительских кооперативах «Менжинский», «Бурёнка», «Перспектива» доля первосортной продукции в общих объёмах сбора достигла 90 процентов.

Глава района А.В.Иванов поставил задачу перед главами администрации сельских поселений, руководителями кооперативов – продолжать осуществлять контроль за качеством закупаемого у населения молока.

– Достигнуть высоких показателей в этой сфере очень трудно, но потерять наработанное легко. Мы слишком высоко подняли планку. Теперь требуется удержать достигнутые результаты. На рынке сырого молока наблюдается сегодня большая конкуренция. Есть перспективы роста цены на него. Не нужно то-

◆ ПОДПИСКА - 2014

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на первое полугодие 2014 года. Надеемся, что вы останетесь верны своей районной газете, так как знаете, что \* Только в нашей газете публикуются постановления, распоряжения и решения местной власти.

\* Только наша газета информирует обо всём, что происходит в районе.

\* Только с помощью нашей газеты вы найдёте ответ на любой вопрос, позвонив нам на «Дежурный телефон» (23-4-94).

\* Только с помощью нашей газеты вы можете поздравить друзей, родных и знакомых со знаменательными датами в их жизни, с праздниками, опубликовать объявление, разместить рекламу.

Стоимость подписки на газету «Трудовое знамя» на первое полугодие 2014 года:

- на 4 месяца – 202 руб. 08 коп.;
- на три месяца – 151 руб. 56 коп.;
- на один месяц – 50 руб. 52 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



ропиться при выборе переработчика, необходимы серьёзные, взвешенные решения, – обратился с советом к присутствовавшему Александру Вениаминовичу.

В ходе заседания совета было заслушано выступление председателя СПКК «Капитал» А.М.Бокарева. Александр Михайлович рассказал собравшимся об эффективности использования бюджетных средств, сроках выдачи и видах займов, о мерах к взысканию просроченной задолженности по ним. Большой интерес у членов совета вызвал доклад руководителя ОСХПК «Лопазновский» С.В.Жуковой. Предприятие активно работает в сфере обслуживания малых форм хозяйствования, имеет широкое поле экономических интересов. В ходе заседания руководителям потребительских кооперативов было рекомендовано для поддержки личных подсобных хозяйств увеличить виды и объёмы оказания услуг, привлечь к новым направлениям деятельности людей, не имеющих работу.

Ольга АНОХИНА

## ◆ АНТИКОРРУПЦИЯ

**О доходах в рамках закона**

Основным принципом противодействия коррупции является открытость деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, в том числе – прозрачность источников доходов. Сегодня мы беседуем об этом с заместителем прокурора Сладковского района А.Н.Жилиным.

– Александр Николаевич, на какие виды доходов наложено табу?

– Федеральным законом от 25.12.2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» установлен запрет для отдельных категорий лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами. Эти ограничения распространяются, в частности, на лиц, замещающих должности первого заместителя и заместителей Генерального прокурора Российской Федерации, членов Совета директоров Центрального банка Российской Федерации, глав городских округов, глав муниципальных районов, а также их супругов и несовершеннолетних детей. Несоблюдение указанного запрета влечёт досрочное прекращение полномочий, освобождение от должности или увольнение в связи с утратой доверия.

Законом определён перечень лиц, обязанных представлять сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также аналогичную информацию своих супругов и несовершеннолетних детей. Невыполнение возложенной обязанности является правонарушением и влечёт освобождение от замещаемой должности, увольнение с государственной или муниципальной службы, с работы.

– Каким образом гражданин может ознакомиться с данной информацией?

– Указом Президента РФ от 08.07.2013 «Вопросы противодействия коррупции» утверждён Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах федеральных государственных органов, органов государственной власти субъектов РФ и организаций и предоставления этих сведений общероссийским СМИ для опубликования.

Предусмотрено размещение перечня объектов недвижимого имущества, принадлежащих служащему (работнику), его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям на праве собственности или находящимся в их пользовании, с указанием вида, площади и страны расположения каждого из таких объектов; перечня транспортных средств с указанием вида и марки, принадлежащих на праве собственности служащему (работнику), его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям; декларированного годового дохода служащего (работника), его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей; сведений об источниках получения средств, за счёт которых совершена сделка по приобретению земельного уча-

стка, другого объекта недвижимого имущества, транспортно-го средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паёв в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход служащего (работника) и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки.

– Какие сведения запрещено указывать?

– Порядком установлено, что запрещено указывать иные сведения о доходах служащего (работника), его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащем на праве собственности названным лицам, и об их обязательствах имущественного характера; персональные данные супруги (супруга), детей и иных членов семьи; данные, позволяющие определить место жительства, почтовый адрес, телефон и иные индивидуальные средства коммуникации; данные, позволяющие определить местонахождение объектов недвижимого имущества, принадлежащих на праве собственности или находящихся в их пользовании. А также информацию, отнесенную к государственной тайне или являющуюся конфиденциальной.

– То есть указанные сведения, разрешённые к опубликованию, находятся только на официальных сайтах?

– Да, указанные сведения за весь период замещения служащим (работником) соответствующей должности находятся на официальном сайте того органа или той организации, в котором (которой) служащий (работник) замещает должность, и ежегодно обновляются в течение четырнадцати рабочих дней со дня истечения срока, установленного для их подачи.

Следует отметить, что органы власти обязаны в течение трёх рабочих дней со дня вступления запроса от общероссийского СМИ сообщить о нём тому служащему (работнику), в отношении которого поступил запрос. В течение семи рабочих дней со дня поступления запроса обеспечить предоставление ему указанных сведений в том случае, если они отсутствуют на официальном сайте.

– Какую ответственность несут лица, виновные в разглашении сведений либо в использовании этой информации в целях, не предусмотренных федеральным законодательством?

– Это может быть дисциплинарная, административная (за нарушение установленного законом порядка сбора, хранения, использования или распространения информации о гражданах (персональных данных), гражданско-правовая либо уголовная ответственность (статья 137 УК РФ «Нарушение неприкосновенности частной жизни»).

Беседу вела  
Анастасия ГАЦАЕВА

## ◆ ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

## РЕШЕНИЕ

27.01.2014

с. Сладково

№ 148

**О внесении изменений и дополнений в решение Думы района от 29.11.2013 № 129**

Рассмотрев материалы, представленные администрацией Сладковского муниципального района, Дума района решила:

1. Внести в решение Думы Сладковского муниципального района от 29.11.2013 № 129 «О бюджете Сладковского муниципального района на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» следующие изменения и дополнения:

1.1. Часть 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:  
«1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2014 год:  
1) общий объём доходов бюджета муниципального района в сумме 540912 тыс. рублей;  
2) общий объём расходов бюджета муниципального района в сумме 545379 тыс. рублей;  
3) верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального района на 1 января 2015 года в сумме 0 рублей, в том числе по муниципальным гарантиям 0 рублей;  
4) дефицит бюджета муниципального района в сумме 4467 тыс. рублей».

1.2. Приложение № 1 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 1 к настоящему решению.

1.3. Приложение № 3 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 2 к настоящему решению.

1.4. Приложение № 10 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 3 к настоящему решению.

1.5. Приложение № 12 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 4 к настоящему решению.

1.6. Приложение № 14 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 5 к настоящему решению.

1.7. Приложение № 16 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 6 к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

В.ГУРУШКИН, председатель Думы района

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.02.2014

с. Сладково

№ 48

**О внесении изменений в приложение к постановлению от 30.01.2013 № 60**

1. В приложение к постановлению администрации Сладковского муниципального района от 30.01.2013 № 60 «Об утверждении перечня муниципальных и переданных государственных услуг, предоставляемых в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг» внести следующие изменения:

1.1. Строку 6 таблицы изложить в новой редакции:

6.	Предоставление земельных участков для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.
----	--

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

А.ИВАНОВ, Глава района

## ◆ АКТУАЛЬНО

**Диалог об охоте и рыбалке**

На минувшей неделе в районном Доме культуры состоялся «круглый стол» среди охотников и рыболовов под председательством руководителя муниципалитета А.В.Иванова.

В забрании участвовали начальник управления по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания (Госохотуправления) Тюменской области А.И.Матьченко, начальник межрайонного отдела (г. Ишим) М.И.Елисеев, директор ГКУ Тюменской области «Служба охраны животного мира» А.И.Охрименко, заместитель руководителя Нижнеобского территориального управления федерального агентства по рыболовству И.М.Глухих, начальник отдела рыболовства Департамента АПК Тюменской области Д.Н.Колесников.

Заседание «круглого стола» длилось, в общей сложности, около четырёх часов. Атмосфера в зале то и дело накалялась. Охотники и рыбаки горячо обсуждали последние изменения, произошедшие в рассматриваемых отраслях, высказывали свою точку зрения, задавали наиболее волнующие вопросы. Стоит отметить, что вёлся протокол, все претензии и предложения записывались и предложения решены раздобрать индивидуально.

– Что станет с общедоступными охотничьими угодьями? Если их все отдадут в аренду частникам, то нам и охотиться негде будет. Останется податься в браконьеры, – этот вопрос волновал всех.

– В декабре 2013 года завершена работа по проведению



\* Выступления были горячими

территориального охотничьего устройства, то есть по формированию участков, которые в перспективе могут быть выставлены на аукцион. Так предусмотрено законодательно. В какой стадии находится эта работа сейчас? Процедура согласования схемы долгая, должна пройти не одну инстанцию, прежде чем будет утверждена. Существует определённый временной режим по каждому пункту. Говорить предельно ещё преждевременно. Неизвестно, будут ли какие-либо участки в вашем районе выставляться вообще. Поэтому опасения о том, что все угодья раздают, напрасны, – дал ответ А.И.Матьченко.

После бурных обсуждений охотники нашего района выдвинули несколько предложений: запретить весеннюю охоту на водоплавающую птицу, разрешить начало охоты на козулю только после установления

снежного покрова, ходатайствовать о введении правила при подаче заявления на получение лицензии указывать только один район. Данную резолюцию от имени общестественности решено направить в управление.

В числе вопросов, волнующих рыболовов-любителей, выделим наиболее острый. Жителей нашего района очень интересует, можно ли рыбачить на тех восемнадцати озёрах, которые находятся в пользовании ООО «Сладковское товарно-рыбоводческое хозяйство» и которые были зарыблены несколькими породами рыбы.

– Ловля сетями категорически запрещена на всех водоёмах. На озёрах, находящихся в пользовании, ловля возможна при согласовании с арендатором и на аборигенный вид рыбы, – проинформировал Д.Н.Колесников.

Анастасия ГАЦАЕВА  
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ 15 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ВЫВОДА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА

# «Полярная звезда там далека!»

Начиная с 2011 года в России отмечается ещё одна дата – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. 15 февраля 1989 года завершился вывод советских войск из Афганистана. Новая памятная дата установлена, чтобы напомнить об этом событии, а также в память о более 14 тысячах советских солдат и офицеров, не вернувшихся с афганской войны.

Многие историки и аналитики называют войну в Афганистане самым жестоким и кровопролитным полем боя, развёрнутым после Великой Отечественной войны. В январе 1980 года чрезвычайная сессия Генеральной Ассамблеи ООН осудила ввод советских войск в Афганистан, назвав агрессивной. В Советском Союзе долгие годы правда об афганской войне скрывалась, солдат и офицеров называли нейтральным словом «интернационалисты», умалчивая истинную роль участников военной кампании.

...На хоккейном корте центрального стадиона весело и шумно. Играет музыка. Мальчишки увлечённо гоняют шайбу. Лёд изрисован замысловатыми узорами – следами от коньков. Морозец румянит щёки и заставляет пританцовывать на месте. Высокий мужчина внимательно следит за действиями юных спортсменов и изредка отдаёт приказы – чётко, по-военному. Это тренер А.Г.Столяренко.

Спустя несколько минут мы беседуем с ним, и рассказ Александра Геннадьевича мысленно уносит нас из мирного сибирского села в чужую даль – Афганистан, где ему довелось служить в горячие 1987-1989 годы.

– Александр Геннадьевич, с чего начался Афган для Вас? Вот Вам восемнадцать лет, получили повестку и ...? – начинаю я беседу.

– И отправился в военкомат, затем на пересыльный пункт Новосибирска (оттуда я родом). Потом в город Чирчик республики Узбекистан, где находилась сержантская школа. Служил в войсках ГРУ. Усиленная подготовка шла полгода. В Союзе, допустим, такого не было. Каждую неделю ходили на стрельбище, нам по сорок пять патронов выдавали. И не только из автоматов стреляли, из пулемётов (к примеру, ДШК), гранатомёта АГС, из

пистолетов. Рукопашный бой изучали. То есть нас готовили непосредственно к войне, – рассказывает мой собеседник.

– Узбекистан, Афганистан. Климат, ландшафт схожи? – интересуюсь.

– Нет. Ну, во-первых, из Новосибирска мы вылетали, у нас ещё снег лежал. А в Чирчик прилетели – плюс двадцать восемь. Естественно с минуса на плюс – это тяжело. А тем более, если всю жизнь в Сибири прожил, там всё другое. Но с Афганом, конечно, не сравнить. Климат более сухой. Горы острее, растительности меньше, – ответил он.

С апреля по октябрь Александр Столяренко проходил подготовку в учебной части. В ноябре, 7-го числа, его и других советских военнослужащих на самолётах отправили в Кабул, столицу Афганистана. Далее – провинция Логар. Ещё месяц КМБ, карантин и всё – по ротам.

– Меня направили во вторую, командиром отделения. В боевых действиях пришлось участвовать сразу же. Бывало, уходили на трое суток, человек по семнадцать на бронетехнике. Примерно за десять-пятнадцать километров от расположения батальона нас выбрасывали. Ночью вели дозор. В то время существовал комендантский час. Всё движение с десяти вечера до шести утра было зап-



\*Это наша история



\*А.Г.Столяренко

рещено. Днём шли мирные караваны, допустим, доставляли продукты. А ночью банды оружие везли, в том числе и стингеры, которыми наши «вертушки» сбивали. Вот так полтора года и провёвал. Кстати, наш баракинский батальон летом 87-го (я тогда в учебке ещё находился) взял самый крупный караван, там одних только вьючных верблюдов около двухсот было. Этот караван даже пакистанская армия пыталась отбить, настолько ценный для бандитов груз имелся. А мне пришлось участвовать в операции «Магистраль»: очищали горную дорогу от моджахедов, – рассказывает собеседник.

...Прошло четверть века. Но до сих пор свежи в памяти «афганца» события тех лет, не забываются боевые товарищи – выжившие и те, кто стал «двухсотым». Александру Столяренко повезло – ни ранений, ни контузий, хотя приходилось быть на волоске от смерти. Кстати, за ту самую «Магистраль» он награждён медалью «За отвагу».

– Знаете, что помнится. Ночью взглянешь на небо, а там Полярная звезда не как здесь – почти над головой, а где-то вдаль. Вот смотришь на неё и думаешь: «Родина, как же ты далека!» – на мгновение взрослый мужчина становится тем

мальчишкой, тоскующим по дому.

В 2014 году исполняется двадцать пять лет со дня вывода наших войск из Афганистана. По официальной версии генерал-лейтенант Б.В.Громов стал последним советским военнослужащим, переступившим по Мосту Дружбы границу двух стран.

– Для меня и моих сослуживцев вывод войск состоялся 6 февраля 1989 года. Мы были в числе тех, кто прикрывал вывод от нападения душманов. Всё прошло спокойно. Даже в кадр военной хроники попали – снимок был опубликован в июньском журнале «Смена». Сам об этом узнал случайно. В библиотеке девушка работала, когда пришёл свежий номер, она увидела фото и сказала, вроде похож. А я смотрю – точно, все наши парни, – вспоминает теперь Александр Геннадьевич. – 15 февраля – это общая дата для тех, кто воевал в Афганистане. Конечно, не как праздник Победы 9 Мая, но это памятный день для всех, кто знает о чём речь.

...Мы принадлежим к тому поколению, которому стали рассказывать об афганской войне, среди наших родственников, друзей, знакомых немало тех, кто «школу жизни» прошёл в Чечне. Мы знаем, что

после Великой Отечественной войны не раз возникали военные конфликты, в которых участвовали советские и российские солдаты и офицеры. Были войны в Корее и Вьетнаме, Сирии и Египте, Мозамбике и Анголе. Позже в обиход вошло выражение «горячая точка» – Югославия, Северный Кавказ.

«Афганец» Александр Столяренко является примером мужества, отваги, силы духа. Перестав быть военнослужащим, он не перестал быть воином, бойцом. Теперь он совершает свои подвиги не на войне, а на спортивной арене. Являясь великолепным тренером, А.Г.Столяренко учит воспитанников главным мужским качествам – дисциплине, умению собраться в нужный момент, действовать по принципу «Есть такое слово «Надо!».

Повзрослеть можно и за один день, особенно если в твоих руках автомат, а за спиной – Родина. В качестве примера приведу его слова: «Нет большой разницы – два года ты служил или год. Дело не во времени, а в событиях, в которых ты участвуешь». Так что повезло нашему мальчишке. Им есть с кого брать пример, на кого равняться, кем гордиться!

**Анастасия ГАЦАЕВА**  
Фото Алексея ЛАВРОВА  
и из архива А.Г.Столяренко

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

## Вечер школьных друзей

Разные эмоции вызывает у человека школа. Когда проходит несколько лет после её окончания, каждый из нас чувствует грусть и тоску, вспоминая об учебном заведении.

По традиции в Маслянской СОШ вечер встречи школьных друзей прошёл в первую субботу февраля. Это был всеобщий праздник.

Прийти в некогда родные стены, слиться с той атмосферой, что окружала тебя одиннадцать лет, встретить родные лица учителей, одноклассников – всё это доставляет огромное удовольствие, много радости и счастья. Наверное, именно поэтому данное мероприятие посетили около ста выпускников нашей школы.

Чтобы воссоздать обстановку, которая смогла бы унести гостей на годы назад, заставила бы их окунуться в яркие, незабываемые моменты прошлых лет, ученики одиннадцатых классов, педагоги и администрация школы приложили немало усилий. Бывшие выпуск-



ники с удовольствием прошли по знакомым коридорам, посетили новый спортивный зал, школьный музей, кабинет здоровья, библиотеку, тот кабинет, где занимались, посидели за своей партой, пообщались с классным руководителем. Всё это вызывало и радость, и слёзы счастья. Ведь школа для многих стала стартом в серьёзную самостоятельную жизнь.

С помощью мультимедийной презентации гостям показали

фотографии учителей. Каждый снимок встречали громким рукоплесканием. А школьные мелодии, сопровождавшие показ, явились гармоничным дополнением к создавшейся в зале атмосфере романтики и ностальгии.

Выпускников разных лет приветствовала директор М.Л.Лежневцова. Она поблагодарила их за то, что не забывают родную школу, пожелала приятного вечера и добрых воспоминаний.

Какие эмоции пробуждает встреча с одноклассниками, учителями? Какие чувства вспыхивают при входе в родные стены? Ответами на эти вопросы с удовольствием поделились выпускники, которые очень много лет не переступали порог школы:

**Л.А.Мещерякова (1999 год выпуска):**

– В тот момент, когда я вошла в школу, мне захотелось вновь побывать на линейке, посвящённой Дню знаний. Запах цветов, белые фартуки, бантики... Появилось желание снова сюда вернуться, неважно в какой класс. Конечно, здесь всё изменилось, стало ещё красивее. На минуту мне показалось, что не было последнего звонка пятнадцать лет назад, и я продолжаю в ней обучаться. Маслянская школа всегда славилась педагогами. Они настоящие знатоки своего дела, многому нас научили, оказывали поддержку, дарили тепло. Наша школа прекрасна. В неё хочется возвращаться снова и снова!

**Н.С.Мартысюк (2004 год выпуска):**

– Перешагнув порог школы, в которой проучилась 11 лет, я поняла, что она изменилась до неузнаваемости! Декор и расположение кабинетов поразили своей новизной. Приятно осознавать, что ребята учатся в таком красивом здании. Огромную радость доставила встреча с учителями. Мы благодарим всех педагогов Маслянской школы за знания, за понимание и терпение. С одноклассниками встреча прошла очень тепло, на мажорной ноте. Жаль, конечно, что не всем удалось приехать. Мне очень понравилась организация праздника, и хочется сказать за это спасибо школьникам, учителям, администрации школы. Надеюсь, что на следующий юбилей соберётся весь класс!

Глядя в счастливые глаза наших гостей, мы ещё раз убедились, что школьные годы стали для них самыми незабываемыми, самыми лучшими.

**Наташа АСТАПОВА,**  
член кружка «Юный журналист», Маслянская школа. Фото из школьного архива

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Редакция газеты «Трудовое знамя» принимает заявки на поздравления с Днём защитника Отечества и 8 Марта от юридических и физических лиц. Ждём вас по адресу: с. Сладково, ул. К.Маркса, 21. Справки по телефону 23-2-96.

**Утерянный аттестат** об окончании Александровской средней школы, выданный в 1995 году на имя Мамаковой Майры Муратбековны, считать **недействительным**.

**Срочно продаётся а/м «ГАЗ-3110»**, 2002 г.в. Цена договорная. Обр.: т. 8 9526788431.

**Продаётся дом** в п. Маслянский. Имеются баня, лет. кухня, 2 колодца, погреб, земельный участок (15 сот.), газ. Обр.: т. 8 9091892925.

**20 февраля на рынке с. Сладково предприниматели из г. Омска** предлагают нарядные скатерти всех размеров, тёплое мужское бельё и носки (г. Москва). **Большой выбор подарков.**

**В магазин «Норд»** требуются продавцы-консультанты. Обр.: с. Сладково, ул. Кондратьева, 4, магазин «Норд» или т. 24-1-54.

**Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, электроплит.** Выезд на дом. Гарантия. Обр.: т.т. 8 9612076159, 8 9058210165.

**Магазин ритуальных услуг «Ангел».** Обр.: т. 8 9504810783.

**Доставка по району.** Обр.: т.т. 8 9028159322, 8 9504910868.

**Принимаю заказы на откачку жидких бытовых отходов у населения без выходов.** Обр.: т. 8 9323247980.

**Ремонт компьютеров, ноутбуков.** Выезд на дом. Обр.: т. 8 9220445515.

**ТАКСИ «ДИНАМИТ» круглосуточно!!!** Обр.: т. 8 9323202020.

**ИП Галустян** требуются продавцы. Обр.: т. 8 9324812773.

**Отруби, мука, зерно.** Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

**Такси «ВОЯЖ».** Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

**В магазин «Берёзка»** (бытовая техника) требуется продавец. Обр.: т. 23-4-79.

**ТАКСИ А/М «ТОУТА».** Обр.: т. 8 9220766709.

**Чистка и реставрация подушек. Изготовление пуховых одеял, перин.** Доставка по Сладкову бесплатная. Т.т. 23-1-91, 8 9088650197.

БРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ  
**Варламов Владимир Прокопьевич**  
22 февраля г. Ишим ул. Республики 97  
с 14.00-16.00 во дворе, направо 2 этаж.  
Тел. 8-922-671-72-87  
ВЕБСАЙТ: WWW.VARLAMOV.INFO

**Такси «ВОЯЖ».** Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от кулинии. Обрато в 16 часов. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

**ТАКСИ «ДИНАМИТ».** Рейсы Сладково-Тюмень-Сладково. Отправление от гостиницы в 1 час ночи и обратно из Тюмени ежедневно. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Предоставляем отчётные документы. Доставка вещей, документов. Стоимость проезда 500 руб. Обр.: т. 8 9323202020.

**Такси «КОМФОРТ».** Круглосуточно. Рейсы Сладково-Тюмень, Сладково-Омск. Обр.: т.т. 8 9324812839, 8 9028159870.

**ИП Туренин С.А.**  
Лицензированные новые комфортабельные микроавтобусы «Тойота Хайс» доставят пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд от РДК в 1.30 ночи, выезд из Тюмени от ж/д вокзала в 16 час. Можем доставить вещи, документы. Водители проходят предрейсовый медосмотр. Выдаются отчётные документы. Каждый пассажир и его багаж на время пути застрахованы на 2 млн. руб. Быстро. Удобно. Надёжно. Проезд 500 руб.  
Запись по тел.: 8 9026203030.

◆ ЗАКУП  
КРС, баранов живым весом. Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012.  
КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.  
КРС, свиней, баранов. Обр.: т. 8 9523480606.

Куплю жеребую кобылу. Обр.: т. 8 9087919706.

**“ИМПЕРИЯ МЕХА”** (г. Новосибирск)  
с. Сладково, РДК (ул. Ленина, 86)  
20 февраля 2014 г. ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЫСТАВКУ - ПРОДАЖУ меховых изделий с 10 до 18 часов  
\* ШУБЫ ИЗ НОРКИ И МУТОНА  
\* ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ  
Кредит предоставляет ОАО «ОТП Банк» лицензия № 2766 от 04.03.2008г.  
скидки + ПОДАРОК  
(для оформления кредита - только паспорт)

**АРС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА  
В наличии и под заказ:  
профнастил  
металлочерепица  
металлосайдинг  
Возможна доставка по телефонному звонку. (из наличия на складе)  
г. Ишим, ул. 3 Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03  
г. Ишим, ул. 4 Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг") 8(34551) 7-42-42

**СПЕШИТЕ ПРИОБРЕСТИ!!!** с 01.02.2014 по 28.02.2014  
Оцинкованный профнастил со склада в г. Ишим по РЕКОРДНО НИЗКОЙ ЦЕНЕ  
Профнастил С-8 - 140р. м² (длины: 2м; 6м)  
Профнастил МП-20 - 150р. м² (длины: 3м; 3.5м; 4м; 4.5м; 5м; 5.5м; 6м)  
РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ  
ПОИ ПОКУПКА ОТ 50 000р.  
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

**Мы работаем для вас!** Интерьер Пласт  
г. Называевск, ул. Кирова, 55  
**Предлагаем услуги** по изготовлению, монтажу, отделке изделий из ПВХ: окон, лоджий, балконов, металлических входных, деревянных межкомнатных дверей.  
**Зимние скидки до 36%.**  
Купи окно зимой дешевле, поставь его весной!!!  
**Пенсионерам дополнительные скидки.** Рассрочка по оплате до пяти месяцев. При рассрочке - первоначальный взнос - 50 % от общей стоимости.  
**Мы с вами с 2009 года!**  
Тел. (38161) 2-30-76, 8-951-408-25-96

**Сердечно поздравляем**  
любимую нашу доченьку и сестрёнку Елену Александровну Афанасьеву с юбилеем!  
Хотим поздравить с юбилеем и счастья в жизни пожелать,  
На жизнь не стоит обижаться, Не стоит в жизни унывать. Пусть будет всё: гроза, метели, Пусть будут радость и покой, А если очень будет трудно, то знай,  
Что мы всегда с тобой.  
**Мама, Василий, Алексей, Вера**  
\* \* \*  
милого, любимого мужа, папу Алексея Ивановича Папушина с 45-летием!  
С юбилеем тебя поздравляем И хотим в этот день пожелать, Чтоб светила всегда звезда счастья, И не смела вовек угасать. Мы желаем здоровья, успехов, Чтоб любовь твоя светлой была, Чтобы люди тебе улыбались, И река твоей жизни текла. Мы желаем тебе не встречаться с горем, разлукой, изменой. И желаем всегда оставаться Добрым, красивым и верным.  
**Жена, дочери**  
дорогую мамочку, жену, тётю Ефросинью Акимовну Карасёву с днём рождения!  
Закон природы так суров, Текут года в потоке века... Так много есть хороших слов, Чтобы поздравить человека! А мы не ищем этих слов, Мы просто от души желаем Здоровья, счастья и цветов, И жить все сто, не унывая! Живи, родная, много лет, Пусть не убудут твои силы. За всё, что сделала для нас, Огромное спасибо!  
**Дочь, муж, племянницы, родные**  
дорогую сестрёнку Елену Афанасьеву с юбилеем!  
Пусть юбилей несёт лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы. Душевного богатства и здоровья Желая я от всей души.  
**Сестра Светлана**

дорогую внучку Жанну Николаевну Рябцеву с днём рождения!  
Всё, чем жизнь красива и богата, Всё, что есть для счастья на земле: Бархат звезд, рассветы и закаты, Всё мы дарим, милая, тебе. Пусть улыбкой, радостью, любовью Сердце наполнится всегда, Крепких сил, энергии, здоровья, Нежности на долгие года!  
**Дедушка, бабушка**  
\* \* \*  
**Людмилу Александровну Величко с юбилеем!**  
Желаем много радости и света, Чтоб жизнь была улыбками полна, Чтобы в душе цвело не бабье лето, А вечно пела юная весна!  
**Мироновы, Самусевы, Дмитруки**  
\* \* \*  
любимого сыночка Романа Шведова с 16-летием!  
Настал сегодня день особый – 16 лет тебе, сынок! Тебе желаем счастья много, Чтоб лучшего достичь ты мог. Пусть счастье, словно лучик солнца, Осветит ярко жизнь твою, Лицом фортуна улыбнётся, Несчастье стороной пройдёт.  
**Мама, папа и брат Кирилл**  
\* \* \*  
самую любимую, дорогую, родную жену и маму Людмилу Фёдоровну Кривошею с красивым юбилеем!  
Хорошая, родная, дорогая, С днём рождения от души Мы сейчас сердечно поздравляем И хотим сказать тебе любя: Если мы когда-то обижали, Милая, любимая, прости. Ты любима, ты же это знаешь, Просим мы, родная, не грусти.  
Чтоб глаза твои светились счастьем И всегда улыбчива была, Чтоб тебя не трогали ненастья, И с годами только лишь цвела!  
**Любящие тебя муж Виктор, сыновья Сергей и Дмитрий**

**РАБОТА!!!**  
В крестьянско-фермерское хозяйство в районе с. Нижняя Тавда с предоставлением жилья и питания требуются:  
**Управляющий:** опыт работы руководителем сельского хозяйства, управляющим коллективным хозяйством, при котором средства производства (земля, оборудование, скот и т. д.).  
**Обязанности:** контроль за работой сотрудников и развитие крестьянско-фермерского хозяйства.  
**Помощница по хозяйству** (без вредных привычек).  
**Обязанности:** чистота и порядок как дома, так и придомовой территории, работа по кухне, умение доить корову.  
**Конюх** (без вредных привычек).  
**Обязанности:** уход за животными и птицей, поддержание чистоты и порядка в конюшне.  
**Тракторист** (без вредных привычек).  
**Обязанности:** работа на тракторах «МТЗ-82» и «ДТ-75», обслуживание, ремонт трактора, подвоз сена, расчистка дорог, работа с с/х агрегатами.  
**Егерь** (без вредных привычек).  
**Обязанности:** учёт охотничьих ресурсов, подкормка животных, обход территории.  
Тел. +7(3452)59-58-48.

◆ ПРОДАЁТСЯ  
мясо под забой. Обр.: т.8 9504812233.  
2 жеребчика (возраст 1г. 8 мес.). Обр.: т. 8 9504976445.  
дрова колотые, швырок. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9323296914.  
а/м «ВАЗ-21101», 2005 г.в. в отличном состоянии. Обр.: т. 8 9028159536.  
а/м «ВАЗ-2107», 2008 г.в. Обр.: т. 8 9523404630.  
свинина под забой. Цена 160 руб./кг. Обр.: т.т. 8 9504900660, 47-4-05.  
поросята (1-2 мес.), сруб сосновый 4х4; 6х6. Обр.: т. 8 9504883138.  
а/м «Лада Приора», август 2011 г.в., цвет чёрный, седан, пробег 15 тыс. км. Обр.: т. 8 9088685912.  
дом в с. Сладково, ул. Садовая. Обр.: т. 8 9088705501.  
дрова колотые и неколотые. Доставка по району бесплатная. Обр.: т. 8 9220028966.  
овёс, пшеница, дроблёнка, горох. Обр.: т. 8 9829137751.

Программа ТВ 5-6 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

**"Трудовое  
знамя"**

**УЧРЕДИТЕЛЬ:**  
Департамент ин-  
формационной поли-  
тики Тюменской об-  
ласти.

Газета зарегистрирована Управлени-  
ем Федеральной службы по надзору в  
сфере связи, информационных техноло-  
гий и массовых коммуникаций по Тюмен-  
ской области, Ханты-Мансийскому авто-  
номному округу - Югре и Ямало-Ненец-  
кому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ  
№ ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.  
Газета подписана в печать - в 16.00 час.  
Мнение авторов публикаций не всегда со-  
впадает с точкой зрения редакции.  
Авторы и рекламодатели несут ответствен-  
ность за достоверность информации.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
627610 с. Сладково Тюменской обл.,  
ул. К.Маркса, 21.  
E-mail: [trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
главный редактор - 2-31-37; выпускаю-  
щий редактор - 2-34-94; отдел сельского хо-  
зяйства - 2-37-13 ; бухгалтерия - 2-38-60;  
радиостудия, отдел местного самоуправле-  
ния - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

**Выпускающий редактор  
Е.В.Данильченко**

Газета отпечатана в филиале  
«Ишимская типография» ОАО  
«Тюменский издательский дом»  
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.  
Индекс издания 54348.  
Тираж 2645 экз. Заказ № 12  
Объём 1,5 печатного листа

**6+**

**ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» (627610, Тюменская область, с.Сладково, ул.К.Маркса, 21).